

CLINICAL BIOCHEMISTRY LAB COMPLETES ONE YEAR AT AIIMS BIBINAGAR



**మెరుగైన రోగుల సంరక్షణ,సంతృప్తి కోసం
అధ్యాపకులు కృషి చేయాలి:ఎయిమ్స్ డైరెక్టర్ డాక్టర్
వికాస్ భాటియా**

(యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా) ఎయిమ్స్ బీబీనగర్లోని క్లినికల్ బయోకెమిస్ట్రీ లేబొరేటరీ నవంబర్ 5, 2021కి ఒక సంవత్సరం పూర్తయింది. సెమీ-ఆటో అనలైజర్లతో ప్రారంభమైన లాబొరేటరీ నిరాదంబరంగా ప్రారంభించబడింది మరియు 13 బయోకెమిస్ట్రీ పరీక్షల ప్యానెల్ను అందించే ల్యాబ్ టెక్నికన్లతో OPD సేవలను అవసరమైన రోగులకు అందించడం జరిగింది. గత ఏడాది కాలంగా దూరదృష్టి గల డైరెక్టర్ డా.వికాస్ భాటియా యొక్క నిరంతర ప్రయత్నాలతో డిపార్ట్మెంట్ ఇప్పుడు అధిక 08 మంది అత్యంత అర్హత కలిగిన ఫ్యాకల్టీ 03 మంది టెక్నిషియన్లతో మరియు 1000 పరీక్షలు/గంట hbA1c మరియు హీమోగ్లోబిన్ వేరియంట్ సామర్థ్యంతో క్లినికల్ కెమిస్ట్రీ ఎనలైజర్ వంటి అత్యంత అధునాతన షూర్టి ఆటోమేడ్ పరికరాలను కలిగి ఉంది. విశ్లేషణ మరియు ఎలక్ట్రోలైట్ ఎనలైజర్. ఈ కాలంలో ప్రయోగశాలలో 4800 మంది

రోగుల సమాచాలను 33 బయో కెమికల్ పారామితులతో కూడిన 43000 పరీక్షల్లో ప్రదర్శించారు. డిపార్ట్మెంట్ ఇటీవలే షూర్టి ఆటోమేటెడ్ కెమిలుమిస్ట్రీ CLIA ఎనలైజర్ను దాదాపు గంటకు 600 పరీక్షలు చేయగలదు, ఇది వేరియస్ హోర్సెన్సు, ట్యూమర్ మేకర్స్ విటమిన్లు మరియు ఇతర రోగనిరోధక పరీక్షలు వంటి ప్రత్యేక పరీక్షలను నిర్వహించగలదు, ఇవి రోగుల సంరక్షణ మరియు పరిశోధన యొక్క ఉన్నత స్థాయికి ఉపయోగపడతాయి. ల్యాబొరేటరీ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ డా.వికాస్ భాటియా 1వ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా మాట్లాడుతూ మెరుగైన రోగుల సంరక్షణ మరియు సంతృప్తి కోసం అధ్యాపకులు కృషి చేయాలని అధ్యాపకులను ఉద్దేశించి ప్రసంగించారు. డీఎగ్గామినేషన్ సెల్ డాక్టర్ నితిన్ జాన్, మెడికల్ సూపరించెంట్ డాక్టర్ సీరజ్ అగర్వాల్, డీన్ రీసెర్చ్ మరియు హెడ్ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ సంగీత సంపత్ విభాగం మరియు అన్ని అధ్యాపకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

రోగులకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలి

• ఎయిమ్స్ డైరెక్టర్ వికాస్ భాటియా



సెమీ - ఆటో అనలైజర్ను ప్రారంభిస్తున్న ల్యాబ్ టెక్నిషియన్

బీబీనగర్, నవంబర్ 5 : రోగులకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలని ఎయిమ్స్ డైరెక్టర్ వికాస్ భాటియా అన్నారు. బీబీనగర్ ఎయిమ్స్లో క్లినికల్ బయోకెమిస్ట్రీ ల్యాబ్ ఏడాది పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా ఓపీడి సేవకు అవసరమైన రోగులకు సేవ చేయడానికి 13 రకాల బయో కెమిస్ట్రీ పరీక్షల ప్యానెల్ను అందించే సెమీ - ఆటో అనలైజర్ను లాబ్ టెక్నిషియన్తో శుక్రవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా డైరెక్టర్ వికాస్ భాటియా మాట్లాడుతూ రోగుల సంరక్షణ సంతృప్తి కోసం కృషి చేయాలన్నారు. ఏడాది కాలంగా ఈ ల్యాబ్ ద్వారా 4,800 మంది రోగుల నుంచి నమూనాలను సేకరించి 43,000 పరీక్షలను నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. ఈ ల్యాబ్లో ఇటీవల గంటకు దాదాపు 600 పరీక్షల సామర్థ్యంతో పూర్తి ఆటోమేటెడ్ ఎనలైజర్లను కొనుగోలు చేసినట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో డీన్ డాక్టర్ రాహుల్ నరంగ్, డాక్టర్ నితిన్ జాన్, మెడికల్ సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ సీరజ్ ఆగర్వాల్, డాక్టర్ సంగీత, సంపత్, అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు.

పట్టుదలతో పనిచేస్తే సత్ఫలితాలు

బీబీనగర్: పట్టుదలతో పనిచేస్తే మంచి ఫలితాలు సాధించవచ్చని ఎయిమ్స్ ఛైరెక్టర్ డాక్టర్ వికాస్ బాటియా అన్నారు. ఎయిమ్స్ ఆసుపత్రిలో క్షీనికల్ బయోకెమిస్ట్రీ ల్యాబ్ ఏర్పాటుచేసి ఏడాది గడిచిన సందర్భంగా శుక్రవారం నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఎనిమిది మంది అధ్యాపకులు, ముగ్గురు టెక్నిషియన్లు వైద్య విద్యార్థులకు ల్యాబ్ గురించి

చెబుతూ.. ఓపీ సేవలకు వస్తున్న వారికి 13 రకాల పరీక్షలు చేస్తున్నారని తెలిపారు. అత్యాధునిక సౌకర్యాలతో కూడిన అన్ని ప్రయోగశాలలను అందుబాటులోకి తెస్తున్నామన్నారు. ఇటీవల లాబ్లో ఏర్పాటుచేసిన ఆటోవేటెడ్ అనలైజర్(సీఎల్ఐఎ)ను పరిశీలించారు. పరీక్షల విభాగం డీన్ డాక్టర్ నితిన్ జాన్, ఆసుపత్రి పర్యవేక్షకుడు నీరజ్ అగర్వాల్, వైద్యులు సంగీత, సంపత్, శ్యామల పాల్గొన్నారు.